



出行提醒

公安部: 异地驾驶人将纳入本地管理

记者从公安部了解到,公安交管部门将完善驾驶人属地化在线服务管理机制,将异地驾驶人统一纳入本地日常教育服务管理。

公安部副部长黄明介绍,公安交管部门将完善驾驶人属地化在线服务管理机制,将异地驾驶人统一纳入本地日常教育服务管理。同时,将充分利用信息化手段,健全交通安全信息手机短信、广播电视、微博等发布平台,及时发布道路通行情况、恶劣天气下安全出行提示等服务类信息以及重特大道路交通事故原因等警示类信息。

按照公安部要求,各地公安交管部门将

会同有关部门,利用卫星定位装置和全国重点营运车辆联网联控系统,对车辆和运营情况实施动态监管,及时发现、告知、纠正和处理超速行驶、客车超员、疲劳驾驶等违法行为。

公安部还要求各地公安机关加强警种协作,为出行中遇到困难的人群提供应急帮助;并加强对客货运驾驶人的权益保护,督促道路运输企业改善驾驶人待遇和工作条件,合理安排班次,保障驾驶人休息,杜绝疲劳驾驶,进一步提升服务管理水平。

(据《京华时报》)



车市动态

神州租车拟赴美上市 募资3亿美元

神州租车近日已向美国证券交易委员会(SEC)提交了IPO申请,这也是今年第一家申请在美上市的中国企业。

目前汽车租赁业在国内尚属新兴,各大企业正处于争相在车队规模和网络铺设方面布局的阶段,可谓“烧钱”。2010年9月,联想控股以“股权+债权”的形式注资12亿元,控股神州租车,并带来几十亿的银行授信,基本解决了公司当时对资金的需求。其后一年多时间,神州租车加紧布局,动作迅猛。先后收购华东租赁、北辰租赁,2010年曾斥资6亿元完成对6000辆车的一次性采购,2011年再投入资金30亿元,采购25000辆,刷新了租车行业的采购纪录。

据该公司此次提交的上市申请文件显示,神州租车计划在纽交所上市,股票代码为“CARH”,拟募资3亿美元,承销商为摩根大通。据了解,该公司此次IPO募集资金将用于偿还债务和购买车辆。

(方圆)



车坛快讯

摇号将区分“刚需”

据《京华时报》报道,北京市将区分购车申请者需求,适时调整摇号政策。与此同时,北京市交通委表示,今年4月就将到期的尾号限行政策是否继续执行,现在正在研究,最迟3月底将向社会公布。

据了解,从去年7月开始,一部分未购车的指标作废。从北京市小客车指标调控管理办公室已经公布的过期中签未用的“弃号”数量来看,去年“弃号”数量逐月增加,占到全体中签指标的10%左右。

点评:摇号和限行是北京市治理城区交

通拥堵的两大撒手锏,遏制了汽车快速增长的势头,也在一定程度上缓解了北京“首堵”的恶劣交通状况,但在已有的庞大的汽车拥有量面前仍显得无能为力。因此,收取拥堵费的呼声又见响起,有人提出应当像峰谷电价定价机制一样来征收拥堵费。如何真正能让汽车的速度快起来,已成为考验中国各大城市管理者的智慧和能力的试金石。

通用将在华建新生产基地

通用汽车董事长兼首席执行官丹·艾克森上周表示,上海通用即将在华建立新的生产基地,不过他并未透露新生产基地的地址

和产能。

上海通用在国内拥有三大生产基地——沈阳北盛、烟台东岳及上海金桥,目前实际年产能分别为20万、24万和32万辆,而上海通用目前的国产车年销量已经超过100万辆,现有产能已经制约了上海通用的进一步发展,扩产迫在眉睫。

点评:全年销售123万辆,同比增长18.5%,上海通用再次刷新国内乘用车全年度销量纪录,旗下别克、雪佛兰、凯迪拉克三大品牌全线飘红。在今年汽车行业整体不景气的情况下,这样的成绩绝对让大多数车企羡慕嫉妒恨。

(莫非)

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-vw.com

亲爱的,这个情人节,有我陪你过。不要德芙要POLO,盛大优惠后,还送飞利浦音箱哦!

2月11日-12日
到万达广场看POLO
如何演绎甜美情人!

New Polo
—Polo Your Life 风格由我—

贺: 2011上海大众VW品牌横扫各大汽车奖项

- ◆新领取限量款 送价值4000元原厂太阳能及4000元保险。
- ◆朗逸、New Passat1.4T车型畅享国家3000元节能惠民补贴。
- ◆桑塔纳志俊 送价值3000元倒车影像系统。

品牌实力 你我共同见证



保龄礼包



手机增值服务



C-NCAP

全新Polo荣获中国C-NCAP碰撞测试五星安全认证



Das Auto.

洛阳市德众金茂汽车销售服务有限公司

地址: 洛阳市西工区纱厂西路德众汽车城 销售热线: 15937918252 18637975055 65282222 维修热线: 65282299 13838851589